



Horgászparadicsom a Mátra lábainál

Tisztelt Horgásztársak, kedves Horgászbarátaink!

Eljött a Szenteste, itt a Karácsony, a szeretet legnagyobb ünnepe.

Remélem, hogy egészségben együtt vannak Szeretteikkel, úgy, ahogy megálmodták.

A magunk szerény eszközeivel mi is megpróbálunk hozzájárulni az ünnep fényéhez.

Talán majd sikerül bizonyítanunk, hogy mi a jövőben is azon dolgozunk, hogy Maconka a horgászat fellegvára maradjon és az árai, díjai bármelyik, hasonló halállományt felmutató és szolgáltatásokat biztosító vízterülettel bátran összevethetőek legyenek a horgászat, a horgászok érdekében.

Tegnap sor került nálunk az éves nyereménysorsolásra, ahol 29 szerencsés nyertes összesen 648.500 Ft értékben részesülhetett a nyereményekből. Részletek a honlapunkon, a „Hírek” rovatunkban.

Ez az első jó hír, a második pedig az, hogy ezen ajándéksorsolási akciót jövőre is folytatjuk, így minden horgász, aki nálunk váltja ki az állami horgászjegyet és tagi-, alaptagi vagy új belépői jogviszonyt létesít, részt vehet majd a 2023. évi újabb „nagy” nyereménysorsoláson.

Mivel az árak emelkedése miatt sokak átgondolják, hogy számukra mi a legkedvezőbb éves horgászati konstrukció, jöjjön számukra a harmadik jó hír: az új belépő teljes jogú tagok összesített díja Maconkán változatlan marad, így esetükben a BSHE nem hajt végre áremelést, átvállalja az állami és szövetségi díjak emelését is, sőt csökkenti az egyszeri halasítási hozzájárulást.

Mindez összességében személyenként 40.000 Ft megtakarítást jelent! Az akció 50 főig, január 2-től március 31-ig érvényes.

Szeretnénk megköszönni meglévő tagjaink kitartását, hűségét is Maconka, egyben a sporthorgászat mellett.

Így a jövőt illetően kockáztatunk, de bízunk abban, hogy a horgászok majd ismét a lábukkal szavaznak...

Így a negyedik jó hír, hogy a teljes jogú tagjaink esetében az éves halelvitel lehetősége

a jelentősen megemelkedett halárak ellenére is, akár 100 kg/év mértékig változatlanul lehetséges marad.

Az ötödik jó hír: azoknak, akik február 15-ig kiváltják az új engedélyüket, maximum 5.000 Ft akciós árkedvezményt fogunk biztosítani, így az állami, szövetségi díjak változását is tartalmazó teljes díjmelés akár 20% alatt marad!

A hatodik jó hír: a maconkai (időszaki horgászati jogosultságú, napijegy váltására kötelezett) alaptagok esetében csak az állami és szövetségi díjak változásait hárítottuk át, az egyesületi díjak jövőre sem változtak, így nálunk március 31-ig maximum 14.000 Ft-ért hozzá lehet jutni az összes horgászokmányhoz!

Hogyan tovább Maconka, hogyan tovább BSHE? Ide tartozóan, a hetedik jó hír talán az elhivatottságunk.

Mint eddig mindig, mi most is úgy döntöttünk, hogy a nehézségek ellenére is megpróbálunk előre menni, de ez csak Önök, a közösségünk, a vendégeink segítségével és áldozatvállalásával sikerülhet.

A döntés most tehát már az Önök kezében is van. Gondolják át, hasonlítsák össze az árakat, a szolgáltatásokat, szerezzenek információkat. Tudjuk: horgászni kell, mert horgászni jó!

Tisztségviselőink és munkatársaink nevében is mindenkinek Áldott Karácsonyt kívánok!

Bátonyterenye, 2022. december 24.

Dr. Dérer István

